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Youngeun (Rosaria) i
Junwoong (Alvaro):
Iz Koreje u Rim da ih
Papa krsti

Upoznali su prijatelje koji
posjećuju centre Opusa Dei u
Koreji i malo po malo ih je
privukla vjera. Na uskrsnom
bdijenju u bazilici svetog Petra
u subotu navečer primljeni su u
Katoličku Crkvu. Ovo su njihove
priče.

1.04.2024.



Youngeun (Rosaria): „Želim raditi
za druge"

Pozdrav, moje ime je Youngeun Choi i
živim u Seulu, Južna Koreja.
Trenutno studiram urbanu
sociologiju na Sveučilištu u Seulu.

Kao sociolog, najviše volim
razgovarati s mnogo ljudi, saslušati
različita mišljenja, a zatim ih izraziti
u kratkim tekstovima kako bih sama
posložila svoje misli.

Teško je sažeti ljudske snove i težnje
jer se oni s vremenom mijenjaju. Ali
želim razgovarati s mnogo ljudi i
dijeliti različita mišljenja. Želim
raditi zajedno s drugima i za druge,
umjesto da radim sama.

Imam blisku prijateljicu koji je
predani vjernik. Mislim da sam se
zbog nje prirodno zainteresirala za
vjeru. Slijedeći svoju prijateljicu,
počela sam sudjelovati u katoličkom
klubu na sveučilištu, išla sam u crkvu



i naučila mnogo novih stvari. Ona će
mi biti kuma kad se krstim i jako sam
joj zahvalna.

Moja obitelj nije religiozna, ali bila
sam dirnuta njihovom podrškom kad
sam im rekla da ću se krstiti. Moja je
majka posebno pokazala interes za
katoličanstvo i rekla je da joj se sviđa
jer joj daje snažan osjećaj Božje
prisutnosti. Pronašli su gdje je
katedrala u mom rodnom gradu i
podržali me. Tada su moje sumnje
nekako nestale i odlučila sam se bez
odlaganja krstiti.

Još uvijek ne znam puno o vjeri, ali
volim izreku: „Ljubi bližnjega svoga
kao samoga sebe." Želim imati veliko
srce poput Isusa i voljeti i brinuti se
za druge jednako kao za sebe.
Također želim naučiti više. Hvala
vam što molite za mene!

Junwoong (Alvaro): „Isusova me
beskrajna ljubav iznenadila"



Zovem se An Junwoong i bit ću
kršten imenom Alvaro tijekom
nadolazećeg uskrsnog bdijenja u
prisutnosti Pape. Ja sam iz Koreje, ali
živio sam u Kini 19 godina. Nakon
toga sam se vratio u Koreju, na
Sveučilište. Trenutno radim na
doktoratu nakon studija
elektrotehnike.

Razmišljajući o budućnosti, želim
postati netko tko predlaže
optimizirane računalne arhitekture
za podatkovne centre, koristeći svoju
stručnost u svom području. Ali
najviše bih želio biti dobar otac.

Vjeru sam upoznao ovako: živio sam
u Kini 19 godina. Zemlja je vrlo
zatvorena prema vjeri, tako da nisam
imao iskustva u vjerskom životu.
Prije deset godina, kad sam se
preselio u Koreju kako bih išao na
sveučilište i upoznao Ji-hwana, moja
vjera i pristup vjeri počeli su se
postupno mijenjati. Vidio sam njegov



iskren i čestit način života i želio sam
krenuti njegovim stopama.

Posjetio sam centar Opus Dei kako
bih iskusio njegovu kulturu i odlazio
sam tamo s vremena na vrijeme.
Svakog tromjesečja, petkom nakon
završetka moje nastave na
sveučilištu, išli bismo na dvodnevna
volonterska putovanja s noćenjem, s
redovnicima iz Kkottongnaea. Prije
tri godine, tijekom duhovnih vježbi,
prvi put sam sudjelovao na misi i
produbio želju za darom vjere.

S godinama sam vidio kako katolici i
moji prijatelji iz centra vole druge.
Uvijek sam se pitao kako mogu
voljeti druge, a sada znam kako.
Počeo sam sate katekizma u katedrali
Myeong-dong. Najdojmljivija istina
koju sam naučio tijekom svoje
kateheze (pripreme za krštenje) je
beskrajna Isusova ljubav. Činjenica
da bi spasio samo jednu izgubljenu
ovcu i da nikada nije prestao voljeti,



sve do smrti, uskrsnuća i svog
uzašašća na nebo bila je istina koja
me najviše iznenadila.

Zahvaljujući putovanju na UNIV,
imat ću priliku biti kršten od Pape
tijekom ovogodišnje mise Vazmenog
bdijenja, s krsnim imenom Alvaro.
Ne mogu zamisliti kakva će
ceremonija biti. Gledao sam video
Uskrsnog bdijenja 2023. na YouTubeu
otprilike pet puta, ali još uvijek mi se
ne čini stvarnim. Razmišljajući o
tome, shvatim kako se Bog dobro
odnosi prema meni. Malo sam
nervozan i znam da ću pogriješiti.

Na druženju koje smo imali u srijedu
s ostalim dečkima svetog Rafaela,
puno su mi pljeskali. Sada osjećam
odgovornost uzvratiti Crkvi tu ljubav
tako što ću biti dobar kršćanin.
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